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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos três dias do mês de junho do ano de 2019, no horário regimental, sob a presidência 

de Alexsander Saldanha Franson realizou-se a 33ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Pedro Correa dos 

Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa 

Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Oziel Pires de Moraes. Havendo número regimental e 

invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente 

Sessão. Realizada a leitura da Bíblia pela vereadora Wiliana Souza. Executado o Hino 

de Itapeva. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 32ª Sessão 

Ordinária realizada em 30 de maio, foi aprovada por todos. Correspondências 

recebidas: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 167/2019 

- Rodrigo Tassinari - Requer ao Prefeito para que junto ao setor competente informe, 

dentro do prazo estabelecido na LOM , se há interesse na realização de efetivar a 

indicação de nº 549/2018, referente a implantação de brinquedos adaptados  para 

pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida na Praça de Eventos Zico Campolim. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 220/2019 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Executivo Municipal solicitando informações sobre o 

início do processo seletivo de contratação para os cargos de assistente social, psicólogo 

e educador social nas unidades de atendimentos aos CRAS, CREAS e no centro de 

convivência e cidadania do município. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 325/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal a viabilidade de implantar a extensão de iluminação pública na Rua das 

Palmeiras, trecho que liga os bairros da Palmeirinha com Alto da Brancal. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 359/2019 - Sidnei Lara da 

Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, informe a 

possibilidade de lajotar um pequeno trecho faltante da Rua Francisco Vaz de Oliveira 

do número 436 ao 441 – Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 374/2019 - Marcio Nunes da Cruz - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a limpeza e manutenção de 

terreno localizado na Rua Sinhô de Camargo, ao lado do número 384 - Mercado 

Municipal, Centro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

386/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao 

setor competente informação da possibilidade das filas de espera da Assistência 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

53 

 EXERCÍCIO DE 2019   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 053 

  
Farmacêutica tenha o atendimento prioritário. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 

66/2019 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Dispõe sobre denominação de 

Praça Júlio Vieira Holtz, localizada no Central Parque. 67/2019 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Obriga os supermercados, hipermercados e similares que atuam no 

município a contratar “empacotadores”. 68/2019 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani 

- Autoriza abertura de Crédito Adicional especial no Orçamento do corrente exercício. 

69/2019 - Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Dispõe sobre a criação de cargos em 

provimento efetivo de Assistente Social, Farmacêutico e Psicólogo, para atender as 

necessidades do Município. Requerimento: 420/2019 - Vereadora Débora Marcondes 

Silva Ferraresi - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente, informações 

da possibilidade de implantação de sistema eletrônico de alarme detector de gás nas 

Unidades Escolares Municipais. 421/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao 

DER (Departamento de Estradas e Rodagens) para que informe a possibilidade de 

realizar melhorias no acostamento e na sinalização (entrada e saída de veículos) da Av. 

Expedicionários de Itapeva, em toda a sua extensão, principalmente próximo aos 

números 1.530, 1.610 e 1.730, onde a entrada e saída de veículos de grande porte é 

frequente. 422/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer à Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP informações sobre a 

possibilidade de instalar equipamento eliminador de ar na tubulação de água das casas, 

antes do hidrômetro, a fim de evitar cobrança de valores indevidos. 423/2019 - Vereador 

Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Prefeito Municipal para que preste informações 

sobre a data prevista para início de fechamento com alambrado da área verde da Mata 

do Carmo no trecho da Avenida Europa, reiterando o Req. 06/2019. 424/2019 - 

Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer que seja inserido em Ata Voto 

de Congratulações a toda equipe do 3° Subgrupamento de Bombeiros de Itapeva, pelo 

excelente trabalho realizado e 21 anos de aniversario do Posto de Bombeiros em 

Itapeva e formatura do Curso de Bombeiro Mirim. 425/2019 - Vereador Edivaldo Alves 

Santana - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de pavimentação das 

estradas secundárias entre o bairro Santa Maria até o bairro Caputera, através do 

Programa Melhor Caminho, resguardado o mote do Req. 323/2018. 426/2019 - 

Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente, informe a possibilidade de construir um poço artesiano no Bairro Engenho 

Velho, nos termos da Ind. 03/2019. 427/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - 

Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal para que informe a possibilidade de 

implantar uma Agência Lotérica no Bairro da Amarela Velha Distrito do Guarizinho. 

428/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer ao Prefeito municipal 

informações sobre o pagamento do abono salarial de aniversário dos servidores 
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municipais que se encontra em atraso. 429/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido 

- Requer ao Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN a viabilidade de fixar área 

de carga e descarga e pintura de faixa amarela entre as 09:00 as 19:00 hs na avenida 

Benjamin Constant, altura do número 718, defronte ao mercado Rizzi. 430/2019 - 

Vereador Alexsander Saldanha Franson - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que, junto ao setor competente, nos forneça copia dos relatórios dos últimos 12 meses 

do valor pago aos transportadores que prestam serviço para a secretaria da saúde do 

município de Itapeva, linha (08) hemodiálise rural, empresa Rafaela transportes e Linha 

(06) Unidade de Saúde Bairro Alto da Brancal, empresa Jesse Moreira. Indicação: 

228/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a reativação do Tiro De Guerra 

no município de Itapeva. 248/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a 

instalação de abrigo nos pontos de ônibus localizados na Avenida Dr. José Ermírio de 

Moraes na altura do número 1300, nos dois sentidos da via. 249/2019 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Indica a limpeza e capinagem no terreno localizado na Av Kazumi 

Yoshimura, próximo ao Sesi e limpeza e manutenção na praça João Roberto Bueno 

Teixeira. 250/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Indica a implantação de uma 

academia ao ar livre no bairro do Pacova, Município de Itapeva. 251/2019 - Vereador 

Sebastiao Jose de Souza - Indica a implantação de uma academia ao ar Livre no Bairro 

Ribeirão do Leme, Município de Itapeva. 252/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Indica a instalação de tubos para escoamento das águas das chuvas, 

no ponto de ônibus da Rodovia Faustino Daniel da Silva, em frente a Chácara Almeida, 

Distrito do Guarizinho. 253/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica 

a passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento entre o bairro do 

Pacova e São Roque, próximo a casa do Nenê Vieira. 254/2019 - Vereador Pedro 

Correa dos Santos - Indica que realize estudos no sentido de viabilizar a conclusão das 

obras do Mirante do Debret, destinando o local para instalação de um ponto de 

informações turísticas, podendo agregar no local uma biblioteca e outros setores 

turísticos de nossa cidade. 255/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - 

Indica ao Sr. Prefeito para que, junto à Empresa Jundiá, informe a possibilidade de 

ampliar o itinerário para passagem de ônibus no até o bairro Ribeirão Claro. 256/2019 - 

Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica a manutenção e posterior 

cascalhamento na Estrada Capão Alto, Bairro Amarela Velha, Distrito do Guarizinho. 

257/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica que encaminhe Projeto de Lei que institui 

a campanha permanente de incentivo às cooperativas de catadores de material 

reciclável no município. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 66, 67, 68 e 69/19 

às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos e 

Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE 
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– Faz uso da Tribuna a vereadora Débora Marcondes – Fala de seu pedido para que 

a delegacia da mulher funcione 24 horas por dia e da resposta que recebeu sobre o 

pedido, a qual informa que ‘não se justifica tal pedido por conta do baixo número de 

registro de ocorrência desta natureza e da defasagem de recursos humanos da Polícia 

Civil para tal’. Destaca a falta da casa de apoio à mulher vítima de agressões e do Centro 

de Referência, que falam que irão criar mas nada fazem. Relata sobre experiência de 

Sorocaba do centro de referência especializado no atendimento à mulher; cronologia 

dos casos de violência contra a mulher e lei Maria da Penha e da sua importância. 

Explana sobre leis existentes acerca desse tema que não são cumpridas. Fala sobre o 

baixo número de mulheres na política. Discorre sobre luta de gêneros, e casos de 

violência contra a mulher e falta de políticas públicas voltadas a isso. Relata sobre seus 

requerimentos ao CREAS e outros solicitando informações sobre atendimento a essas 

mulheres. Fala que esteve na rua Helena Hussne com a Joaquim Campolim, na vila São 

Benedito, verificando o trabalho de lajotamento, que estaria faltando fazer rede de 

esgoto, situação igual da rua ao lado do Morada do Bosque, relata que indagou a 

Sabesp sobre o caso. Comenta sobre situação precária de estradas rurais por conta das 

últimas chuvas. Fala sobe a necessidade de implantação de alarme detector de gás nas 

escolas municipais. Faz uso da Tribuna o vereador Pedro Correa – fala sobre reunião 

com os assentados do Bairro Pirituba, com o objetivo de outorgar as propriedades dos 

terrenos da Agrovila. Discorre sobre o teor e importância da reunião para os moradores. 

Relata que haverá outras reuniões e audiência pública em breve. Agradece a Secretária 

Patrícia sobre disponibilização de ferramenta de impressão de documentos no site da 

prefeitura. Agradece o secretário Santine e Geraldo por serviços realizados de 

iluminação pública, bem como a secretaria Marimar na área do turismo. Fala que Itapeva 

agora faz parte do MIT (Município de Interesse Turístico), que fez indicação a respeito 

de projeto para o Mirante do Debret, sobre transformá-lo em ponto de informação 

turística (PIT) e biblioteca. Fala sobre sua indicação a respeito da possibilidade de 

retorno do Tiro de Guerra em Itapeva, que esteve com o Executivo. Fala sobre ônibus 

destinado a Itapeva pelo então Deputado Federal Goulart, que irá para a Secretaria de 

Educação. Cita que estão buscando a reativação do Laticínio da Agrovila, além de 

outros projetos que a secretaria Marimar está viabilizando. Aparte ver. Débora – indaga 

se não seria possível instalar o TG no Pilão D’água. Ver. Pedro Correa – fala que está 

em estudo para definir o melhor local. Faz uso da Tribuna o vereador Margarido – fala 

que o leite deveria ser destinado à Purinho fazer queijo e distribuir às famílias pobres. 

Comenta sobre falta de iluminação pública no Bairro Palmeirinha, vizinho ao Alto da 

Brancal. Fala que o Alto da Brancal não tem nada; que o posto está parado há noventa 

dias, que o nível de madeira colocado lá está caindo. Destaca que embora lá não receba 
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benfeitorias, há a empresa do Grupo Votorantin se localiza naquela região, que reverte 

ICMS ao município. Fala que as chuvas pioraram a situação das estradas rurais, que 

devido à já estrem sem manutenção agora estão intransitáveis. Relata que esteve na 

garagem verificando o estoque de pedras, devido à falta de manutenção das estradas. 

Afirma que, ao contrário do ver. Pedro Correa, ele não está vendo nada de bom para 

Itapeva, relata que viu entulhos sendo enterrados no ecoponto, no fundo da garagem 

da Prefeitura, incluindo lixo eletrônico, que não há fiscalização sobre isso; diz que 

encaminhará esse fato à imprensa. Fala sobre o evento ‘2ª semana de 32’, que ocorrerá 

em Itapeva, entre os dias 10 a 15. Discorre sobre a agenda do Evento. Aparte ver. 

Débora – fala para o vereador divulgar o dia e local do evento. Continua ver. Margarido 

– fala que será na Sala Verde, nos dias 10 a 15, com abertura na segunda às 8 horas 

da manhã. Explana que o cadastramento biométrico que foi pedido que fosse realizado 

na zona rural, começará em breve pelo Alto da Brancal, nos dias 4 a 7 e irá para outros 

bairros. Presidente Franson explica sobre problema técnico com a transmissão da 

Sessão. Faz uso da Tribuna o vereador Toni do Cofesa – fala sobre as cobranças que 

precisam ser feitas ao Executivo, que não pode deixar de falar ainda que não seja 

atendido. Destaca sobre o depósito de lixo em terreno do município, que tem causado 

preocupação aos vizinhos. Relata que indagou ao Secretario Santine, o qual teria 

informado que seria disponibilizado um local adequado para isso. Fala que acredita que 

o secretario o informou com base em ordens superiores, mas que é estranho. Fala que 

tal fato é falta de respeito com as pessoas. Relata que há muitos locais que estão às 

escuras no Morada do Bosque, o que traz insegurança e riscos à população, que 

precisariam de uma revisão urgente. Discorre sobre a cobrança de iluminação pública 

de forma injusta de alguns locais da zona rural, que embora exista a lei, mas tem locais 

que os moradores não têm esse benefício. Fala que a cobrança é imoral. Aparte ver. 

Jeferson – pede que convoquem a secretaria Patrícia para que venha novamente 

explicar sobre o assunto. Aparte ver. Débora – fala que deveriam chamar o Prefeito, 

sendo que a secretária já esteve aqui mais de uma vez. Continua ver. Toni – Fala que 

ficam só na enrolação, que as pessoas vão ter de entrar na justiça; que o slogan do 

governo é um e a realidade é diferente, que gostaria de poder agradecer o prefeito por 

bons serviços. Faz uso da Tribuna o vereador Rodrigo Tassinari – fala sobre o Mirante 

do Debret, o que teria a ver com o Município de Interesse Turístico (MIT)? Que o Debret 

existe há 12 anos, que a verba o MIT é para fomentar turismo, que deveria ser para 

outros projetos; que para isso deveriam usar recursos próprios. Relata que o Debret é 

um elefante branco, que só envergonha Itapeva. Fala que o turismo seria uma forma de 

gerar emprego e renda. Aparte ver. Jé – fala que antes de usar dinheiro para o Debret 

que usassem para os portais de entrada de cidade, que entende ser desnecessário o 
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projeto do Debret, cita os cânions e outras propostas mais relevantes. Continua Ver. 

Rodrigo – comenta sobre a dificuldade e a luta que foi para inserir Itapeva no MIT; 

pergunta sobre caminhões novos utilizados para coleta de lixo, que seria da empresa 

que sempre ganha licitação, mas que viu licitação para esse serviço. Indaga na Tribuna 

por que seus requerimentos recebem respostas risíveis. Fala sobre contrastes da 

administração atual, desde a época de inauguração da UPA, quando só tinha o prédio. 

Discorre sobre a troca da grama ao invés da sua manutenção; que a mesma teria ganho 

outra licitação semana passada. Aparte ver. Margarido – fala que é uma situação 

irregular desses caminhões de coleta de lixo, que não há lei para terceirização de coleta 

de lixo, estaria ocorrendo sem licitação, de que forma estaria sendo pago?; que em outra 

gestão caminhão coletor carregava pedra para receber da prefeitura. Continua ver. 

Rodrigo – fala sobre o ecoponto, que o local de queima de lixo, que já houve autuação 

da CETESB, por não se enquadrar nesse fim. Destaca que a prefeitura é um 

desgoverno; discorre que continua a falta de água na Lavrinhas e Betania; afirma que 

não tem o que agradecer. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 94/2018 - Wilson 

Roberto Margarido - Dispõe sobre alteração da via pública Alameda Vicente Rodrigues 

da Rocha Alto da Brancal. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado 

por todos. Leitura de Projeto de Lei 102/2018 - Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre 

denominação de via pública Maria Benzica Rodrigues no Distrito Alto da Brancal. 

Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de 

Projeto de Lei 40/2019 – Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 

2651, de 8 de outubro de 2007 que "Institui o Código de Posturas de Itapeva e dá outras 

providências". Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Vereadores Laercio Lopes e Wiliana Souza votaram favorável ao projeto, porém se 

declararam contra os artigos 2º e 67 e pedem que conste em Ata. Leitura de Projeto 

de Lei 64/2019 - Alexsander Saldanha Franson - Dispõe sobre denominação de Praça 

Poliesportiva Carlos Alberto Saponga de Oliveira, no Conjunto Habitacional Tancredo 

Neves. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura 

de Requerimento 421/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao DER (Departamento de 

Estradas e Rodagens) para que informe a possibilidade de realizar melhorias no 

acostamento e na sinalização (entrada e saída de veículos) da Av. Expedicionários de 

Itapeva, em toda a sua extensão, principalmente próximo aos números 1.530, 1.610 e 

1.730, onde a entrada e saída de veículos de grande porte é frequente. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

422/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer à Companhia de Saneamento Básico do 

Estado de São Paulo - SABESP informações sobre a possibilidade de instalar 

equipamento eliminador de ar na tubulação de água das casas, antes do hidrômetro, a 
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fim de evitar cobrança de valores indevidos. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 424/2019 - Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações a toda equipe do 

3° Subgrupamento de Bombeiros de Itapeva, pelo excelente trabalho realizado e 21 

anos de aniversario do Posto de Bombeiros em Itapeva e formatura do Curso de 

Bombeiro Mirim. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura de Requerimento 427/2019 - Edivaldo Alves Santana - Requer à Gerência da 

Caixa Econômica Federal para que informe a possibilidade de implantar uma Agência 

Lotérica no Bairro da Amarela Velha Distrito do Guarizinho. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO – 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de 

Lei, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 156 a 

158/2018 e 03, 11, 25, 27,32, 43, 44, 45, 46, 52, 54, 63 e 65, 66, 67, 68 e 69/19. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – relata 

seus pedidos à Secretaria da Educação, a respeito da situação de escolas, citando a 

EM Rubens Fernando, no Jardim Maringá, a qual falta lixeira; EMEI no Distrito Industrial, 

que precisaria de areia para recreação, Escola Auta Rolim, a qual tem problemas com 

a quadra e telhado, e para as escolas em geral que precisam de pintura, informando 

que o Secretário respondeu que aguardam contratação de serviços através de pregão 

e pela morosidade da troca de sistema da Prefeitura, que as demandas estão 

programadas. Sobre a troca de grama pelo município, fala que a que foi trocada também 

precisará de manutenção. Fala que não são apenas os ofícios do vereador Rodrigo que 

estão vindo com umas respostas, que sobre as delas, ela lê e indaga se é aquilo mesmo, 

que tem cobrado respostas do Executivo a seus requerimentos desde 2017. Fala que 

encaminhou ofícios ao Presidente, ao Prefeito, ao chefe de gabinete sobre isso, e ao 

departamento jurídico da Câmara, solicitando informações sobre os procedimentos 

legais para adotar em relação ao Executivo por não responder os requerimentos, 

conforme determina a Lei Orgânica. Comenta que a advogada respondeu em uma linha, 

dizendo que o que ela perguntou já estava nos artigos citados no ofício. Fala que foi 

respondido com incompetência, que ela tinha dúvidas quanto a forma de agir diante 

dessa situação, quais procedimentos tantos poderia adotar, por onde ela poderia tomar 

providências; que não enviou ofício ao jurídico por brincadeira; que ela entendeu ser 

falta de respeito com a vereadora; que parece ser guerra de poder. Afirma que está 

representando o povo de Itapeva. Aparte ver. Margarido – fala que em Ribeirão Branco 

os vereadores encaminham requerimentos ao Executivo, vencendo o prazo de reposta, 

os vereadores fazem ofício ao presidente da Câmara solicitando que o jurídico entre no 

Ministério Público, pedindo resposta conforme lei orgânica; que dessa forma todos os 

requerimentos são respondidos. Continua ver. Débora – diz ter dúvidas se o jurídico 
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aqui trabalha para a Câmara ou Prefeitura; diz que vai encaminhar ao Presidente 

pedindo providências. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto – fala sobre a 

cobrança ilegal de CIP da zona rural, pede que vereador Laercio convoque os 

secretários Patrícia e Santine para explicar sobre o fato, assim como gostaria que a ver. 

Vanessa convocasse a secretaria Maria Eliza, para tratar acerca de recurso para a 

Saúde através do deputado Mussi, do valor de 2 milhões de reais, do qual uma quantia 

seria destinada à Santa Casa e ao Posto de Atendimento Veterinário, fato que até hoje 

não ocorreu, que tem sido cobrado por isso. Fala sobre emendas de sua autoria, que 

não vendo pagas desde 2018, que ele espera por uma explicação. Indaga o porquê do 

não pagamento da emenda impositiva. Comenta que parece picuinha. Destaca a falta 

de geração de empregos, que a atual administração nada propicia em prol disso, ao 

contrário de outras cidades da região. Fala sobre a dificuldade para instalação ou 

mudanças de empresas, e falta de infraestrutura como aeroporto, internet suficiente, 

parque industrial, incentivos para grandes empresas, coisa que não tem ocorrido em 

Itapeva. Afirma que o prefeito teria de procurar o Governador Dória. Comenta acerca de 

obras inacabadas, que o Secretário de Obras e Meio Ambiente seria incompetente, pois 

não acaba obra alguma, perde recursos, prazos, tem o lixão interditado e que o governo 

ainda brindaria essa incompetência. Explana que a gestão atual seria um desgoverno, 

que a população não aguenta mais sofrer, que falta remédios; que falta bom senso, que 

as coisas acontecem e não são resolvidas pelo Executivo. Nada mais havendo a tratar 

a Presidência convoca os vereadores para a 34ª Sessão Ordinária e Sessão 

Extraordinária a serem realizadas quinta-feira, dia 6 de junho, no horário regimental e 

invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 3 de junho de 2019. 
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